

# Proces Verbal

Încheiat astăzi, 10.12.2024, cu ocazia întrunirii tuturor Birourilor Electorale Locale (BEL) din ambele Centre Universitare pentru alegerile privind studenții reprezentanți din Consiliu Facultății, CSD, respectiv CSUD.

În cadrul acestei ședințe s-a discutat despre locurile vacante după ultimele alegeri parțiale după cum urmează:

## Consiliile Facultăților

Nr. Crt.	FACULTATEA	NR. LOCURI VACANTE
		Consiliul Facultății
01	Facultatea de Inginerie Electrica	1
02	Facultatea de Inginerie Aerospațială	1
03	Facultatea Știința și Ingineria Materialelor	1
04	Facultatea de Științe Aplicate	1
<b>TOTAL:</b>		<b>4</b>

## CSD, respectiv CSUD

Nr.crt.	ȘCOALA DOCTORALĂ	NR. LOCURI VACANTE CȘD
1	Ingineria Sistemelor Biotehnice	1
2	Antreprenariat, Ingineria și Managementul Afacerilor	1
3	Ingineria și Aplicațiile Laserilor și Acceleratorilor	1
4	Știința sportului și educației fizice	1
5	Filologie	1
6	Ingineria autovehiculelor	1
7	Inginerie industrială	1
8	Interdisciplinară	1
<b>TOTAL:</b>		<b>8</b>

NR. LOCURI VACANTE CSUD (PITEȘTI)	
<b>TOTAL:</b>	<b>1</b>

După validarea depunerilor candidaturilor, conform Regulamentului în vigoare, au rămas locuri vacante la mai mult din jumătate din Facultățile/CSD/CSUD, după cum urmează:

## Consiliile Facultăților

Nr. Crt.	FACULTATEA	NR. LOCURI VACANTE
		Consiliul Facultății
1	Facultatea de Inginerie Aerospațială	1
2	Facultatea de Științe Aplicate	1
TOTAL:		2

## CSD, respectiv CSUD

Nr.crt.	ȘCOALA DOCTORALĂ	NR. LOCURI VACANTE CȘD
1	Ingineria si Aplicatiile Laserilor si Acceleratorilor	1
2	Știința sportului și educației fizice	1
3	Filologie	1
4	Ingineria autovehiculelor	1
5	Inginerie industrială	1
6	Interdisciplinară	1
TOTAL:		6

NR. LOCURI VACANTE CSUD (PITEȘTI)	
TOTAL:	1

Ținând cont că au rămas locuri vacante la mai mult din jumătate din locurile care au fost vacante inițial, Birourile Electorale Locale reunite într-o formă completă, a decis că desfășurarea alegerilor parțiale depinde de îndeplinirea unor condiții minime obligatorii, inclusiv un număr suficient de candidați și o participare corespunzătoare a studenților.

Acest lucru nefiind îndeplinit în cadrul acestor alegeri, Birourile Electorale Locale reunite au luat următoarea decizie.

### Decizie:

Având în vedere cele prezentate Birourile Electorale Locale reunite au decis următoarele:

1. Alegerile privind studenții reprezentanți din Consiliu Facultății, CSD, respectiv CSUD, programate pentru data de 12.12.2024 se amână până la o dată ulterioară.

2. Noua dată pentru desfășurarea alegerilor va fi stabilită și comunicată după ce condițiile necesare pentru buna desfășurare vor fi îndeplinite, în maxim 30 de zile de la publicarea acestui proces verbal.

3. Pentru studenții care au dosarul declarat INVALIDAT, aceștia își mai pot depune din nou dosarul de candidatură DOAR dacă la mențiunea invalidării apare: ADEVERINȚĂ DE STUDENT. S-a luat această decizie deoarece în regulamentul actual nu este stipulat faptul că adeverința de student trebuie să fie eliberată la maxim 30 de zile până la depunerea candidaturii, aceasta fiind o notă în regulamentul intern.

4. Pentru a facilita atragerea unui număr mai mare de candidați și mobilizarea studenților, vom discuta la nivel de Universitate, să se organizeze acțiuni suplimentare de informare, consultări și sesiuni de promovare, menite să crească interesul și participarea activă a comunității studențești

### **Motivație:**

Decizia amânării alegerilor este motivată de mai multe aspecte:

1. Au rămas locuri vacante mai mult de jumătate din locurile vacante inițiale.
2. Este esențial să fie create condițiile optime pentru ca alegerile să se desfășoare într-un mod transparent și echitabil, reflectând dorințele și opțiunile comunității academice.
3. Considerăm că alegerile parțiale trebuie făcute o singură dată și să înglobeze toate locurile vacante astfel încât să nu se facă alegeri parțiale încontinuu.

Acest proces-verbal va fi adus la cunoștința tuturor părților interesate prin mijloacele oficiale de comunicare ale instituției.